



Внимание!

Акция! Сдай батарейку – спаси ежика!

События сентября

В этом году удалось собрать 2т394 кг
Улиточка - 464, 64 кг
Радуга - 414,15 кг
Теремок – 343,3 кг
Спасибо за дружную работу!



Наш сад подключается к экологическим акциям города!

1. Наше доброе дело, ставшее уже ежегодным - это сбор *макулатуры*.
Отдельная благодарность:
Семье Безгубного Влада (группа Улиточка), которые принесли 270 кг;
Семье Гладилина Арсения (Радуга) – 145кг
Семье Гусаровой Марии (Теремок) – 105 кг.



2. Октябрь – старт акции

«Сдай батарейку – спаси ежика»

1 батарейка загрязняет 20м² земли! А это территория обитания 2 кротов, 1 ежика и нескольких дождевых червей.



3. Ноябрь – стартует акция *«Крышечки доброты»*.

Цель проекта заключается в привлечении детей и взрослых к совместному решению экологических и социальных задач. Тем самым мы хотим показать, что каждый из нас может проявить заботу о другом человеке и помочь без каких-либо материальных средств.

Наш сад приглашает воспитателей, воспитанников и родительскую общественность принять участие в реализации образовательного проекта ГБДОУ «По страницам зеленого мира».



Беседы о правилах безопасности в природе, отгадывание загадок по теме «Полезные дары осени».

Как известно книга оказывает неоценимую помощь в становлении внутреннего мира дошкольника. Через чтение ребенок познает прошлое, настоящее и будущее мира, учится анализировать, в нем закладываются нравственные и культурные ценности, воспитывается любовь к родной природе, пробуждается детское воображение.



В группах особое внимание уделено уголкам развивающих и дидактических игр, природы и экспериментирования, книжному уголку.



Инсценировка русской народной сказки «Репка»



Аппликация по мотивам итальянской сказки Д.Родари «Большая морковь»

Для вас, родители!

Участвовать или нет?

Современный ребенок растет и развивается в эпоху постиндустриального, информационного общества. Совершенствуется техника, поражают воображение цифровые технологии. Однако при этом социально-нравственная сущность человечества остается прежней.

Социальные акции – один из способов воспитания и развития детей.

Благодаря участию в акциях у них происходит формирование активной жизненной позиции, развиваются представления о том, что от каждого из них зависит состояние окружающей среды, взаимоотношения людей, результаты деятельности.

Практическая ориентированность этой формы работы запускает механизм трансформации знаний в личное отношение к социальной проблеме. Вовлечение в акции представителей различных возрастных и социальных групп способствует восстановлению психологических связей между поколениями, воспитанию толерантности и эмпатии.

В ходе проведения социальных акций реализуется принцип интеграции, что позволяет осуществлять разностороннее развитие детей. У детей накапливается разнообразный социальный опыт. У дошкольников в элементарном виде формируются социально-ценностные ориентации, они становятся более независимыми и самостоятельными.

День без автомобиля – день из экологического календаря нашего сада.

Интересные занятия прошли в группах младшего и среднего возраста

Что? Где? Когда?



«Пчелки»



«Радуга»

«Светлячок», «Бусинки», «Малышок»



«Солнышко»



«Ручеек»



У ребят старшего и подготовительного возраста занятия прошли на улице. Ребята повторили правила дорожного движения, проявили выносливость и ловкость, творческие способности и смекалку, разгадывая загадки Постового.

Ребят старших и подготовительных групп воспитатели познакомили с международной организацией «Гринпис». Рассказали как она важна для всей планеты, т.к. они работают над сохранением лесов, океанов, заповедников и биоразнообразия.



У ребят подготовительных групп начались ежемесячные встречи с представителями детской библиотеки. На первой встрече ребята превратились в изобретателей. Сотрудник библиотеки познакомила юных слушателей с подборкой художественных книг и энциклопедий.

